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 أسئلة الأعوام في الكمي للقدرة المعرفية
 طالب ؟ ٥٥٢كم عدد المعلمين إذا كان مجموع الطلاب  معلم،طالب لكل  ٥٢ذا كان هنالك -1

1١ 

1١ 

1١ 

1١ 

   ، كم تكون مساحة الغير مزروع ؟٪ ١٤ونسبة المزروع فيها  م مربع ، ٥٤٤٤حديقة مساحتها -٥

 م مربع 1٥٤٤

 م مربع 1١٤٤

 م مربع 1١٤٤

 م مربع ٥٤٤٤

   من :٪ 1١يمثل  ٥١العدد -3

3٤٤ 

٥٤٤ 

٢٤٤ 

١٤٤ 

ريال،  1٤٤٤ريال ودفع مقدمًا  ٢٤٤٤ قيمتهعند القسط التاسع ، إذا اشترى محمد جهاز حاسب  المتبقيحدد المبلغ -٥

 ريال ٥٢٤اقساط قيمة القسط:  والباقي

 

 ريال 1٢٤٤

 ريال ٥٢٤٤ 

 ريال ٥٤٤٤ 

 ريال 1٥٢٤ 

   منه للتقاعد ، فكم قيمة الخصم :٪ ١ريال ، تم خصم  ٥٤٤٤موظف راتبه الأساسي -٢

٥١٤  

3٤٤  

3١٤ 

٥٤٤ 

 الواحدة؟فإن وزن البرتقالة  كجم، 1،٥برتقالات متساوية الوزن  ١ذا كان وزن -١

 جرام 1٤٤

 جرام ٥٤٤

https://www.instagram.com/p/B1A6gDnHkwq/?igshid=149kycbr2z9nn



 

 جرام 3٤٤

 جرام ٥٤٤

 ريال ، ما نسبة الربح ؟ 1١٤٤٤ريال وباعها بمبلغ  1٢٤٤٤اشترى رجل سيارة بمبلغ -١

1٤ ٪  

1٢ ٪  

٥٤ ٪  

 هللة ، فما نسبة الزيادة ؟ ١٢هللة الى  ١٤ إذا ارتفع سعر الفاصوليا من ٪ ٥٢

1٢ ٪   

٥٤ ٪  

٥٢ ٪  

3٤ ٪  

 ،٪ ٥٤الفصل الثاني يمثل  ،٪ ٥٤حيث أن الفصل الاول يمثل  فصول، 3سؤال موزعة على  3٤مدرس وضع -١

 الثالث؟كم عدد أسئلة الفصل  الثالث،والباقي يمثل الفصل 

١ 

1٥ 

1٢ 

1١ 

ريالاً  قبل الخصم فكم سعرها  ٥٤على بضائعه، فإذا كان سعر إحدى السلع ٪ ٥٤يعطي معرض تجاري خصمًا مقداره -١

 بالريال بعد الخصم؟

 

 3١-أ

 3١-ب

  3٥-ج

 3٥-د

 سم؟ ٥بين مدينتين  المسافةكم فكم يساوي اذا كانت 1٥٤سم=1اذا كان -1٤

 كم   ٥١٤

 كم ١٥١

 كم  ٥٥٤

 كم ٥٥٤

 نفسه؟فإن وزن اربع طابعات من النوع  جرام، ٢٤٤كجم و  ٥كان وزن طابعة واحدة  إذا-11

 كجم   1١

 كجم 1٤0١



 

 كجم ١

 كجم٥٤

 ريال . كم النسبة المئوية لارباحه ؟ ٥٤هللة كأرباح شخصية له مقابل بيعه لأي سلعة بقيمة  ٢٤عامل في محل يأخذ -1٥

 

٥٢% 

٢% 

٥0٢% 

10٥٢% 

 كتاب ٥٢ريال فكم ثمن  ٢٥كتب  ٢اذا كان ثمن -13

 

٥٢٤ 

٥١٤ 

٥١٤ 

٥١٤ 

درجات لكل سؤال  ١وخصص  3٤ الكلية الدرجةكانت  اذا متساويةذات درجات  ئلةعد معلم اختبار من عدد من الاس-1٥

 ؟فكم عدد الاساله في الاختبار

3 

٢ 

١ 

1٤ 

 فكم تكون درجتة بالنسبة المئوية؟ ٥٤من   1١حصل الطالب محمد في مادة الجغرافيا على -1٢

 %١٤ا_

 %١٤-ب

 %١٢-ج

 %١٢د_

 فكم تكون درجتة الاختبار الواحد؟ ٥3ومجموعة  ١طالب درجة اختباره الأول والثاني متساوية واعمال السنة -1١

 1١الإجابة :

 سنوات من ولادة يوسف كم مجموع عمريهما ؟ 1٤بعد  1١عمر والدة يوسف قبل ثلاث سنوات من ولادته = -1١

 ٥٥الإجابة 

ريال عن ثمن ثوب خالد   3٤ن ثمن ثوب سلمان وكان ثوب سلمان يقل ريال ع ١٤_ اشترى محمد ثوب بثمن يزيد 1١

 ريال ١٤الذي ثمنه 

 فكم ثمن ثوب محمد؟



 

 ريال ١٤-أ

 ريال 1٥٤-ب

 ريال 1٤٤-ج

 ريال ١٤-د

 سنوات؟ ٢بعد  عمر خالدسنوات فكم  ١عمر خالد خمسة اضعاف عمر محمد حيث أن عمر محمد -1١

 ٥٤ الإجابة:

 المستوى الاول الرابعة المرتبةف  ١٢١٤راتب المعلم  إذا-٥٤

 ٢1٤ السنوية والعلاوة

 الرابع؟كم يكون راتبه عند المرتبة الرابعة المستوى  

 ١1٤٤الإجابة: 

لى بينهما ع المسافةبين مدينتين بالكيلو متر إذا كانت  الفعلية المسافةكم ، فكم  ١٤سم :  1 الخريطةإذا كان مقياس الرسم على -٥1

 سم : 1٢الخريطة 

 ١٢٤أ/

 ١٤٤ب/

 ١٢٤ج/

 ١٤٤د/

( ٥٥0٥٢( درجه، بينما حصل في الفصل الثاني على )٥30٢للفصل الأول ) العربية اللغةذا كان مجموع درجات خالد في مادة ا

 ، فكم يحتاج خالد من درجه لكي ينجح إذا علمت ان :هدرج

 درجه. ٢٤*الحد الأدنى للنجاح هو 

 يجبر لصالح الطالب.*الكسر 

 

 

 1أ/ 

 10٢ب/ 

 ٥ج/ 

 ٥0٢د/ 

كم ، فكم المسافة بينهما بالسنتيمتر على  ٥٢كم ، وكانت المسافة الفعلية بين مدينتين  3 سم:1كان مقياس الرسم على الخريطة  اذا-٥3

 الخريطة ؟ 

 1٥أ/

 1٢ب/ 

 1١ج/

 1١د/

 كالتالي:تم تصنيف تقاديرهم  طالب، ٠٥١إذا كان عدد الطلاب -٥٥

   امتياز٪ ٠١



 

 جدا   جيد٪ ٠١

   مقبول ٪ ٠١

 على تقدير جيد ؟ اتحصلوأوجد عدد الطلبة الذين 

 طالب 0١الإجابة :

٠٥- 

  للتقاعد، %9يتم خصم  ريال، ٠١١١١راتب معلم 

 الراتب؟كم صافي  نقل،ريال كبدل  0١١ويضاف 

 

90١١ 

 

9٥١١ 

 

90١١ 

 

90١١ 

عليه رامي هو  لما حصوكان مجموع  درجة، ٠0٠١اذا كان المجموع الكلي للدرجات العظمى في الشهادة هو -٠0

 درجة ، فإن نسبته المئوية هي ؟  ٠١١٠

  ٪0١أ/ 

  ٪0١ب/ 

  ٪0١ج/ 

 % 9١د/ 

 طالب؟ ٠0١فكم مدرس ل  مدرس،طالب  ٠٥لكل -٠0

 ٠٠ الإجابة:

 ؟كم على الخارطة ٠١فكم يمثل ال  كم ، ٠سم عبارة عن  ٠،٥خارطة فيها كل -٠0

 سم0٥ الإجابة:

 الارض:فكم ريالا قيمة  ريال، ٥١١اذا كانت قيمة المتر المربع  م، ٠١م وعرضها  0١أرض مستطيلة طولها -٠9

 ريال ٠١١،١١١

 ✅ريال 0١١،١١١

 ريال 9١١،١١١

 ريال ٠،٠١١،١١١

 ريال ، فكم ريالا قيمة الارض ؟ ٠١١١إذا كانت قيمة المتر المربع  م ، ٠١م وعرضها  ٠١أرض مستطيلة طولها -٠١

 ريال ٠١١،١١



 

 ريال ٠٠١،١١١

 ريال 0١١،١١١

 ✅ريال  ٠،٠١١،١١١

 ؟كم نسبة القبول للتوظيف 0٥١١وكان المتقدمين  لوظيفةمتقدم  9١١ المدنية ةالخدمدعت -٠٠

٠١٪  

٠١٪  

٠٥٪  

٠١٪ 

 < الجزئي 9١١

 < الكلي 0٥١١

 

 / الكلي ٠١١جزئي ضرب   = ٪

 0٥١١/  ٠١١ضرب  9١١  = ٪

٪ =  9١١١١  /0٥١١  

٪ =  ٠١ ٪   

 

 

 ٠١ يوما؟تنتج السيارات بمعدل يوم ونصف للسيارة الواحدة كم تنتج الشركة من السيارات في    شركة-٠٠

 

 ٠١  

 ٠١ 

 ٠٥  

  ٠١ 

 مجموع كم راتبه 0١١١ عمولة يأخذ، ريال ١0١١0 بقيمة ارض لشخص باع ،صفقة كل على ٠٠١١١١، ❖-٠٠

 الشهر؟ هذا في دخله

 000١ الإجابة:

   بعد المصنع ينتج كم،  ونصف يوم كل سيارة ينتج مصنع ٠١ ؟يوم ❖-٠٠

 ٠١/الاجابة

 ؟الساعة0 )م(؟ على ساعة ضبطت 0 تتأخر ( وكانتص ٠١ كانت اذا العقرب يشير فأين ،ساعة كل دقيقة ❖-٠0

 م ٠الإجابة :

  ٠٠/  9 ٠١الساعة بعد  كم ستكون ص، :٥0وساعة  ٠٠ دقيقة؟الساعة الان   -٠٥



 

 صباحا   9:٠٠ الإجابة: 

 ؟كان بين الثاني والثالث دقيقتين فمتى وصل الثالث إذاوصل احمد بزمن عشرين دقيقة الاول -٠0

 ٠٠ الإجابة:

 طفلا؟إذا ركب ٓ  0 الاطفال؟مصعد يكفي لـ   بالغين المصعد كم يسمح لعدد من  0١الغ أو ب ٥١ ❖-٠0

 ؟

 0١ الإجابة:

 برتقالة كم كأسة تقر تصنع منها؟ 00 \برتقالات تعمل نصف كاس وانت عندك ٠ إذا_٠9

 0: الإجابة

 ؟دولار كم تطلع بالريال ؟ ٠١١وعندك  ٠00٥ بالريالاذا كان يساوي  الأمريكي دولار ال ❖-0١

 0٥١: الإجابة

بتوقيت لندن اذا علمت ان فرق الوقت بين  0بتوقيت الرياض ووصلت  0رحلة من الرياض في الساعة  أقلعت-0٠

 ساعات كم تستغرق الرحلة؟ ٠الرياض ولندن 

 ساعات ٥الإجابة: 

فصول زكل  ٠١اشترطت مدرسة تكون المساحة لكل طالب متر ونصف كم يكون عدد الطلاب اذا كانت المدرسة -0٠

 متر؟ ٠١فصل 

 ٠١١الاجاب ة

 بريال اللتر ١ الى 0١ ❖-0٠

  ريال بأربعة اللتر لتر9١الى  0١ومن  

  لتر 0٠واستهلك  

 الماء؟ فاتورة لتسديد نحتاج فكم

 ٠١0الإجابة: 

 زجاجة عصير -00

 فكم وزن الزجاجة؟ 9١١جرام بعد افراغها من نصف العصير أصبحت بوزن  ٠٥١١وزنها 

 ٠١١الإجابة: 

0٠١، ٠٥، ٠١-٥ ..........، 

 ٠٥-أ

 0٥-ب

 0١-ج

 ٥١-د

00- ٥،  ٠،  ٠،  ٠،   ٠ ............ . 

  0ا_



 

 ٠١-ب

 0-ج

 ٠٠-د

00- ٠9  ،٠0  ،٠١،  ٠٠ ........... ، 

 ٠٠-أ

 ٠0-ب

 ٠٠-ج

 ٠٥-د

00-  ٠  ،0  ،0  ،9   .٠٠ .......... 

 ٠٠ا_ 

  ٠0-ب 

  ٠0-ج

 ٠0-د

09-٠0٠٠١١،  ١١  ،0٠١١،  ١١ ........ 

 ٠١أ_

 ٠١-ب

 0١-ج

 0١-د

٥١ _00  .00  ،99 .......... ، 

 ٠١0أ_ -أ

 ٠9١ -ب

 ٠١0 -ت

 ٠٠١ -ث

٠،  ٠،  ٠ -٥٠  ،0 ........ ، 

 ٠0 الإجابة:

كان وزن الكرة الكبيرة يساوي وزن  كرة صغيرة، اذا ٠٥كفتين ميزان، الاولى بها كرتان كبيرتان والثانية بها -٥٠

 كرة ونصف صغيرة، فكم كرة كبيرة يجب وضعها في الكفة الاولى حتى تتساوى الكفتان؟ [

- ٥ 

- 0 

- 0 

- ٠١ 



 

خواتم ... وهكذا ،  ٠صناديق ، الصندوق الاول به خاتم والصندوق الثاني به خاتمين والصندوق الثالث  خمسة-٥٠

جرام ، كم مجموع  وزن الخواتم في الصناديق  9عدا الصندوق الرابع وزن الخاتم به  جرام ، ٠١وزن الخاتم الواحد 

 الخمسة ؟ [

- ٠٠0 

- ٠00 

- ٠٥١ 

- ٠٥0 

 ريال فكم النسبة المئوية للربح؟ [ 90١ريال وباعها ب  0١١اشترى رجل بضاعة بمبلغ -٥0

- ٥% 

- ٠١% 

- ٠٥% 

- ٠١% 

   ، كم تكون مساحة الغير مزروع ؟٪ 0١ونسبة المزروع فيها  م مربع ، 0١١١حديقة مساحتها -٥٥

 م مربع ٠0١١

 م مربع ٠0١١

 م مربع ٠0١١

 م مربع ٠١١١

 

  ٪ 0١اذا كان نسبة المزروع 

   ٪ 0١فنسبة غير المزروع 

 

 م مربع 0١١١=  كاملة(الحديقة  )مساحةالقيمة الكلية 

 

 نبغى مساحة الغير مزروع

 

 -النسب: نعوض بقانون 

 

 ٠١١الجزئية = النسبة ضرب الكلية / 

 ٠١١/  0١١١  ضرب ٪ 0١= 

 =٠0١١١١/٠١١ 

 م مربع  ٠0١١= 

 

 طالب؟ 0٠٥كم عدد المعلمين إذا كان مجموع الطلاب  معلم،طالب لكل  ٠٥إذا كان هنالك -٥0



 

٠0 

٠0 

٠0 

٠9 

--------------------------------- 

 طالب( ٠٥)على عدد ما تم تخصيصه للمعلم الواحد  0٠٥نقسم عدد الطلاب الكلي 

 

 )الجواب(معلم  ٠0=  ٠٥/  0٠٥

 ٠١١١ريال ودفع مقدمًا  ٥١١١ قيمتهإذا اشترى محمد جهاز حاسب  التاسع، عند القسط يالمتبقحدد المبلغ -٥0

 ريال ٠٥١اقساط قيمة القسط:  والباقيريال، 

 

 ريال ٠٥١١

 ريال ٠٥١١ 

 ريال ٠١١١ 

 ريال ٠٠٥١ 

---------------------------------- 

 

 ريال ٥١١١قيمة الجهاز 

 ريال مقدم ٠١١١اول ما اشتراه دفع 

 ريال 0١١١ريال واصبح المتبقي  ٠١١١الاف مبلغ  ٥وبكذا انخصم من ال 

 

 نتهي المبلغريال لعدد شهور معينة الى ما ي ٠٥١راح يتم تقسيطها شهريا  0١١١هذي ال 

 

 عند الشهر التاسع كم يكون المبلغ المتبقي اللازم دفعه

 

 ريال ٠٥١كل شهر ادفع  اشهر، 0عندي 

 ريال ( ٠١١١=  ٠٥١ضرب  0اشهر مبلغ )  0بالتالي بدفع اقساط بال 

 

 ريال 0١١١وهذا المبلغ اخصمه من. ال 

 

 ( )الجوابريال  ٠١١١=  ٠١١١- 0١١١

 شهر التاسعوهو المبلغ المتبقي عند ال



 

 كم تكون مساحة الغير مزروع ؟ ،٪ 0١ونسبة المزروع فيها  مربع،م  0١١١حديقة مساحتها -٥9

 م مربع ٠0١١

 م مربع ٠0١١

 م مربع ٠0١١

 م مربع ٠١١١

--------------------------------- 

 

  ٪ 0١اذا كان نسبة المزروع 

   ٪ 0١فنسبة غير المزروع 

 

 م مربع 0١١١=  كاملة(الحديقة  )مساحةالقيمة الكلية 

 

 نبغى مساحة الغير مزروع

 

 -نعوض بقانون النسب :

 

 ٠١١الجزئية = النسبة ضرب الكلية / 

 ٠١١/  0١١١  ضرب ٪ 0١= 

 =٠0١١١١/٠١١ 

 م مربع ) الجواب ( ٠0١١= 

 ريال ، ما نسبة الربح ؟ ٠0١١١ريال وباعها بمبلغ  ٠٥١١١شترى رجل سيارة بمبلغ -0١

٠١ ٪  

٠٥ ٪  

٠١ ٪  

٠٥ ٪  

-------------------------------- 

 ٠0١١١وباعها ب  ٠٥١١١اشتراها بقيمة 

 ريال ٠١١١=  ٠٥١١١- ٠0١١١مبلغ الربح = 

 

 ريال هو عبارة عن القيمة الجزئية ٠١١١مبلغ الربح 

 ريال ٠٥١١١القيمة الكلية هي مبلغ الشراء الاساسي 

 



 

 / الكلية ٠١١  = الجزئية ضرب ٪

 ٠٥١١١/  ٠١١ضرب  ٠١١١  = ٪

٪ =  ٠٥١١١/  ٠١١١١١  

   ) الجواب (٪ ٠١  = ٪

 ساعات فكم من الوقت يلمة لقراءة باقي الكتاب؟ 0في  الكتاب ٠/٥كان خالد يقرأ  إذا-0٠

 ساعات 0 -أ

 ساعات 0 -ب

 ساعات 9 -ت

 ساعات ٠١ -ث

 ة قراها؟فكم صفح ١١الى الصفحة  ١3ومن الصفحة  ٥3الى الصفحة  1٢ قرأ عمر كتاب من الصفحة-0٠

 صفحة ٥٠ -أ

 صفحة ٥0 -ب

 صفحة ٥٥ -ت

 صفحة ٥0 -ث

 متر ٠متر والمسافة بين الخطين  0بتخطيطه بحيث يكون طول خط كم وقاموا  ٠١١طوله طريق-0٠

 ريال فان تكلفة تخطيط الطريق هي : ٠/٠اذا كانت تكلفة المتر 

 ريال ٠١١١١ -أ

 ريال ٠١١١١ -ب

 ريال 0١١١١ -ت

 ريال 0١١١١ -ث

كفاءته فكم علبة  المصنع بربععمل  إذاعلبة عصير في اليوم الواحد  0١١١١مصنع ينتج -00

 أسبوع؟في  عصير ينتجها

 0١١١ -أ

 0١١١١ -ب

 ٠0١١١١ -ت

 ٠0١١١١ -ث

طرق وكان عدد  ٠هي  ص المدينة س الىالمدينة  الوصول منكان عدة مدن طريقة  إذا-0٥

س الى  مباشرة من ولا يوجد طرق طرق 0طرق الوصول من المدينة ص الى المدينة ع هي 

 الوصول من س الى ع؟ عدد طرقع فكم 

 0 -أ

 ١ -ب

 ٠٠ -ت

 ٠0 -ث

عطور من نفس النوع الأول بكامل السعر والثاني بنصف السعر  ٠_اشترت امرأة 00

ريال فاحسب السعر  ٠٠١١والثالث بربع السعر اذا علمت ان إجمالي ما دفعت هو 

 الأصلي للعطر؟

 0١١أ_ 

 0١١ب_ 

 ٠٠١١ج_

 ٠٥١١د_

بحيث تكون المسافة بين كل  مستقيم واحدوضعت خمسة عشر صندوق على خط -00

 الأول والأخير؟سم فكم تكون بالمترات بين كل صندوق  ٥١ والأخرصندوق 

 0 -أ

 ذ 0,٥ -ب



 

 0 -ت

 0,٥ -ث

ريال وكانت عدد  ٠١، ريال و، ٥١ريال  ٠١١ريال من فئة  00١شخص لدية -00

 الفئات متساوية فكم عدد فئات كل نوع؟

  ٠ -أ

  ٠ -ب

  0 -ت

  ٥ -ث

 

  ٠٠0١تتحلل مادة  الى النصف بعد مرور ساعتين من الزمن فاذا كان وزنها في البداية  -09

 ساعات  كم يكون وزنها ؟ 0جم  فبعد مرور 

  0١ -أ

  ٠١١ -ب

  ٠٠١ -ت

  ٠0١ -ث

 المصفحات؟اشخاص ان يصافحون بعضهم البعض مرة واحدة فقط فكم عدد  0يريد -0١

  ٠٥ -أ

  ٠0 -ب

  ٠٠ -ت

  ٠١  -ث

كان الأبن الأول يزور والدية    فاذامتفرقين  أبناء ٠مكونة من ابوين  و اسرة-0٠

 يوم ؟ 0١فكم مرة يلتقوا  خلال   أيام ٠والثالث   أيام ٥الثاني والأبن   أيام 0كل 

  ٠ -أ

  ٠ -ب

  0 -ت

 ٥ -ث

0٠-  0  ،0٠،  ٠0  ،٠0  ،٠0  ، ،9 ........... 

 ٠ -أ

  ٠١ -ب

  ٠٥  -ت

  ٠٠  -ث

0٠  -٠  ،0  ،٠0  ،٠،  ١ ........... 

  ٠ -أ

  ١ -ب

 ٠-  -ت

 ٠٠  -ث

00- 09  ،0٠٠،  ٠٥،  ٥  ،0  .......... ،٠١ 

  ٠ -أ

  0 -ب

  ٠  -ت

  ٥ -ث

0١،  ١،  ٥،  ٠ -٥  ،13 ....... 



 

  ٠٠ -أ

 ٠0  -ب

  ٠0 -ت

  ٠١ -ث

00- ٠١،  ٠٥،  ٠٥ ............. 

  ٠٥ -أ

  0٥ -ب

  ٥١ -ت

  0١ -ث

00- ٠9  ،٠0  ،٠١،  ٠٠ ............. ، 

  ٠٠ -أ

  ٠0  -ب

  ٠٠ -ت

  ٠٥  -ث

00- ٠  ،0  ،9  ،٠0 ................ 

  ٠٠ -أ

  ٠0 -ب

  ٠٥  -ت

   ٠0 -ث

09- ٥،  ٠  ،9  ،٠0 .......... 

  ٠٠ -أ

  ٠٠ -ب

  ٠0 -ت

 ٠0 -ث

0٠ -١  ،0  ،٠٠،  ٠٥ ........ 

 00 -أ

 0٥  -ب

 0٠  -ت

 0٠  -ث

0٠ -٠0٠،  ٥0١  ،0٥  ،0١  ،0١ ........ 

  ٠٥ -أ

  ٠١ -ب

  ٠٥ -ت

 ٠١ -ث

0٠- 0  ،0  ،٥  ،0 ،0 ........... 

  ٥ -أ

  0 -ب

  9 -ت



 

  ٠٠ -ث

0٠،  ٠٥،  ٥،  ٠ -٠0  ،٥٠ ........ 

  ٥٠ -أ

 ٥٥  -ب

  ٠٠١  -ت

  09  -ث

00- ٠١،   ٠٠،  ٠٠،  ٠ ......... 

 ٠9 -أ

  ٠9 -ب

  09 -ت

  ٥9 -ث

0٠ -٥0  ،٠0  ،٠0  ،٠9............ 

  0٠ -أ

  0١  -ب

  0٠ -ت

  0٠ -ث

00- ٠٠0  ،٠٠،  ٠٠١0  ،٠١،   ٠٠١0 ......... 

  ٠١0 -أ

  ٠١0 -ب

  ٠١0  -ت

 ٠١١ -ث

09-  00 .........،09  ،0٥ ،0٠   ،00 ............ 

 0٠ -أ

  0٥  -ب

  0١ -ت

  00  -ث

 انتهى
 


